	Таллинн!!! Новогодние Зарисовки!!!


	29.12-02.01.2009
Программа тура включает:
• проживание в отеле выбранной категории 5 дней / 4 ночb с завтраками,
• трансфер в день прибытия и отъезда, карта города,
• пешеходная экскурсия по Старому городу: «Легенды и тайны средневекового города» в ходе которой вы полюбуетесь на город со смотровых площадок, загадаете желание в Домской церкви, узнаете историю церкви Святого Духа и Нигулисте, увидите одну из старейших Ратуш Европы, пройдетесь по улицам Длинная и Короткая Нога, узнаете о Братстве Черноголовых и о Большой Гильдии.
• обзорная экскурсия по городу «Таллинн сквозь столетия»: это монастырь Святой Биргитты, окутанный легендами и тайнами, дворец графа Орлова – Давыдова, Кадриорг – подарок Петра любимой Екатерине, Певческое поле и Русалка, романтическое взморье.
• Посещение самой старейшей Ратуши Европы – сердце Нижнего города
• Билет на получасовой концерт органнолй музыки в церкви Нигулисте
• СПЕЦПРЕДЛОЖЕНИЕ – экскурсия в замок на Тоомпеа – бывший замок рыцарского ордена , здесь сейчас работает Парламент Эстонской Республики

Стоимостьтура в евро на 1 чел.
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Дети до 12 лет на доп.месте/
3-й взр. на доп.месте 
Hotel St. Olav 3*+
Старый город
305

415

88/256

Grand Hotel Tallinn  4*
центр города, superior

320

430

88/273

Hotel Swissotel  5*
центр города

390

605

88 дети до 6-ти лет/-

 

ДОПОЛНИТЕЛЬНО ОПЛАЧИВАЕТСЯ НОВОГОДНИЙ УЖИН:  
Грандиозное новогоднее шоу в ресторане Grand Hotel Tallinn: живая музыка, роскошный шведский стол, веселье до утра, в цене также приветственный напиток, торт, шампанское (1 бутылка на 4). Стоимость для взрослого 120, детям до 6 лет бесплатно, 6-12 лет -75 евро.

Клуб Grand Panorama в отеле Meriton Grand Tallinn - приветственный напиток, шведский стол, торт, шампанское (1 бутылка на 4-х) и программа. Стоимость для взрослого 110 евро.

канлагар
Новогодний праздник в ресторане St. Olav в самом центре Старого города – море шуток и веселья, угощенье на любой вкус. Стоимость для взрослого 130 евро. 

Встречай Новый Год стильно! Swissotel устраивает празднование Нового 2009 года в бальном зале. Бокал шампанского при входе, изысканное меню из 5 блюд ( не будем перчислять все, но блинчики с лососевой икрой, фуа-гра крем-брюле с чатни из кумквата, филе телятины в гренках, свежие устрицы, тартар из говядины, суши, граните из водки с сорбэ из каламанси, шоколадное суфле и др. Вам – ГАРАНТИРОВАНЫ), DJ , выступление танцоров, ансамбля „ April Frost“, лотереи с множеством призов и подарков. Стоимость 140 евро. 
 

Дополнительно оплачивается:
Консульский сбор - 35 евро
Страховка - 25 грн
!!!!! АВИАПЕРЕЛЕТ: КИЕВ-ТАЛЛИНН-КИЕВ – 250 ЕВРО + ТАКСЫ АЭРОПОРТА

Список документов для открытия эстонской визы:
ОЗП; 1 цв. Фото 35мм х 45мм (на белом или светло-сером фоне), справка с места работы, заполненная анкета


